MODELO DE CARTA ABIERTA 
DE ONGS A RAJOY CON LA PETICION DEL II PLAN DE DDHH

Sr. D. Mariano Rajoy Brey
Presidente del Gobierno
Presidencia del Gobierno
En Madrid, el 17 de Enero de 2015
Estimado Presidente,
Las Organizaciones abajo firmantes nos ponemos en contacto con usted para darle la enhorabuena por su nombramiento como Presidente del Gobierno, esperando la X Legislatura se caracterice por avances en la promoción y protección de los derechos humanos.
En esa línea y en coherencia con la resolución votada por el Grupo Popular en el pasado Debate del Estado de la Nación, instamos al nuevo Gobierno español a aprobar un II Plan de Derechos Humanos para la X Legislatura y siguientes, asegurando su consolidación y continuidad en España. El Plan debe garantizar medidas concretas tanto de política exterior como de política interior, objetivos claros, indicadores medibles y plazos.

El Plan debe también avanzar hacia una mayor transparencia con la sociedad civil y el Congreso de los Diputados mediante el desarrollo, en este último caso, de un dictamen, previa presentación de un informe anual por el Gobierno. 
Esperando comparta el mismo interés que las organizaciones firmantes en la necesidad de adoptar esta importante medida, recomendada por las Naciones Unidas, le agradecemos de antemano su atención. 
[sólo nombres de las organizaciones y coordinadoras, sin cargos y ordenadas 
alfabéticamente]:
Saludos  cordiales,
Amnistía Internacional 
Fundación Triángulo
Institut de Drets Humans de Catalunya

[FIRMA]








